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3. Niech stany |¢;), dla i = 1,2,...,n tworza baze ortonormalna w przestrzeni

3.2

3.3.

3.4.

35.

H,, (C). Przyjmujac, ze dowolny element macierzowy operatora A w tej bazie
ma posta¢ A;; = (¢;| A |¢;) prosze wykazac, ze operator A moze by¢ zapisany

w postaci
A=) Aylo (4]
i=1 j=1

Niech |¢) jest stanem wlasnym operatora A i niech B jest dowolnym operato-

rem. Prosze obliczy¢ wartosé oczekiwang komutatora [A, E} w stanie |¢).

Prosze wykazaé, ze wartosci wlasne operatora unitarnego sa zespolone i leza
na jednostkowym okregu.

Niech stany [¢;), dla i = 1,2 tworza baze ortonormalna w przestrzeni Hy (C).
Operator H w tej bazie ma postac

I:I _ { € v :| :
Vo€
gdzie v € R\{0}. Prosze znalez¢ reprezentacje macierzowa operatora H w ba-
zie utworzonej ze stanow |¢)), dla i = 1,2 wygenerowanej przekstalceniem

liniowym takim, ze

1 1
A + ’ A . '
1) 7 (Ip1) + [d2)) . |da) 7 (Ig1) = [¢2))
Niech stany |¢;), dla i = 1,2,...,n tworza baz¢ ortonormalng w przestrzeni
H,, (C). Operator rzutowy P; jest okreslony wzorem

Pi = |¢z> <¢z| .

Prosze wyznaczy¢ warto$ci wtasne tego operatora oraz wykazaé¢ jego nastepu-
jace wlasnosci




3.6. Prosze sprawdzié, czy operator Q okreslony wzorem

Q:—i-P

jest operatorem rzutowym, gdy P jest operatorem rzutowym.

3.7. Prosze wykaza¢, ze operator rzutowy P moze by¢ uzyty do rozdzielenia stanu
|x) na sume dwoch ortogonalnych wyrazow.
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